

Credința

Americanii se miră de „iepurile care a sărit din joben”

**Situația din Lybia - a o nouă și neașteptată întorsătură.
Grafici engleze și alte comentări din presa britanică**

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite în legătură cu Comunicatul Marelui Cartier german de ieri știrea că generalul, care activează în Africa de Nord în fruntea trupelor germane și care a început o contraofensivă de mari proporții, a reușit să respingă toate atacurile engleze și să dea mult îndărăt forțele britanice, care se credeau ca

și biruitoare în acest sector al frontului. Atacurile germane sunt în curs de cauzând pierderi foarte serioase pentru inamic care a fost silit să se retragă. La Londra această știre a provocat o panică explicabilă, mai ales că în vitrinele librărilor au fost expuse mari desene grafice prin care se atrăgea atenția populației asupra re-

zultatelor obținute de trupele britanice în Lybia. La Washington încă nu se cunoaște adevărata situație din Africa de Nord, din care motive ea nici nu este îndejuns de comentată. Se comentează totuși faptul cu mirare că unde a sărit iepurile din jobenul misterios, care a început să dea de gândit comandamentului militar en-

glez. Situația din Lybia nu este încă atât de favorabilă englezilor, cum au încercat ei să prezinte situația, mai ales după pierderile destul de mari pe care le-au suferit — atât de neașteptat — din partea contra-atacurilor trupelor de sub comanda generalului Rommel, care sunt în curs.

De pe frontul împotriva bolșevismului

Atacuri bolșevice respinse cu mari pierderi pentru inamic. Comuniștii n'au reușit în niciun punct să pătrundă în pozițiile germane. Mai mulți morți și prizonieri este rezultatul ultimelor încercări bolșevice

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite următoarele:

În legătură cu comunicatul Marelui Cartier german de ieri se mai spune că atacurile bolșevice s'au intensificat în cursul ultimilor zile, n'au dat niciun rezultat pozitiv. Bolșevicii n'au reușit decât în două locuri să pătrundă în pozițiile germane, dar și de aci au fost im-

ediat alungați, cu pierderi mari pentru ei, de către forțele germane. La fel bolșevicii au mai reușit să pătrundă într-o localitate destul de însemnată din punct de vedere strategic, dar și de aci au fost respinși de către germani, care în momentul oportun au dat foc unul mari depozit de muniții bolșevice, care explozând a pus pe comuniști pe fu-

gă, astfel că ei au putut fi atacați cu grenade de mână, lăsând astfel pe teren peste 80 de morți și câțiva răniți.

La Sevastopol noile încercări bolșevice cu forțe mai mari de a pătrunde cercul în care au fost cuprinși n'au avut succes. Atacurile în Doneț au continuat fără vreun rezultat pozitiv pentru bolșevici.

Mari capturări de material rulant în insula Malaya de către japonezi

1080 de vagoane cu alimente, 35 de locomotive precum și alt material este prada ultimelor zile

TOKIO. (R.) Agenția DNB retransmite o știre după agenția japoneză Domei din care rezultă că trupele nipone în înaintarea lor în insula Malaya au reușit să captureze peste 35 locomotive în perfectă stare de funcțiune, precum și 1080 de vagoane de transport încărcate. Tot din aceeași sursă se mai anunță că la Singapore toate

clădirile mai de seamă au fost minate, fapt ce a provocat în populația civilă o panică de nedescris. Printre englezi domnește o mare îngrijorare pentru apărarea orașului.

TOKIO. (R.) Agenția DNB comunică:

Autoritățile din Burma au decis să mute capitala dela Rangun

la Mandalay, din cauza înaintării rapide a trupelor japoneze, care se află acum la o distanță foarte mică de acest important oraș.

TOKIO. (R.) Agenția DNB mai comunică și următoarele despre teatrul de război din răsărit:

După 8 ore de atac asupra orașului Belanga, inamicul a fost silit să se retragă, lăsând în urmă

o mare cantitate de material de război precum și mai mulți prizonieri.

A mai fost atacat și portul Savay din Sumatra de Nord, unde au fost sechestrade 6 vase de transport și comerciale de către flota japoneză.

JAPONEZII AU DEBARCAT ÎN INSULELE BISMARCK

TOKIO. (R.) Agenția Domei anunță: Un comunicat al cartierului imperial japonez anunță că trupele japoneze au debarcat în insulele Bismarck.

LIPSA DE CAUCIUC ÎN ANGLIA

MADRID. (Agenția DNB comunică):

În Anglia se face în momentele de față un mare comerț ilicit cu cauciucul care începe să lipsească complet de pe piață.

Ziarul englez „Daily Mail” spune că decând a intrat Japonia în război acest material de primă necesitate a început să fie foarte mult resimțit.

În continuare se mai anunță din Londra de către corespondentul agenției DNB că peste 2.600.000 muncitori englezi au cerut majorarea salariilor din cauză că viața s'a scumpit foarte mult în ultima vreme.

AUSTRALIA CERE AJUTOR

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB anunță, după o știre din Londra: Australia a adresat un apel Angliei și Statelor Unite cerându-le ajutor în arme și materiale de război.

De Luni va circula un autobuz cu cai la Arad

Primăria Municipiului Arad, cu scopul de a asigura sub orice împrejurări transportul public de persoane pe teritoriul acestui Municipiu, va pune în circulație, începând cu ziua de Luni, 26 Ian. 1942, prin întreprinderea sa Comunală, un autobuz cu tracțiune cu cai care va circula deocamdată pe linia Nr. 9, adică între Str. Brătianu și Fabrica Textilă.

Omnibusul este perfect închis ca și autobusele și pe durata zăpezii este așezat pe tălpi de sanie.

Cât privește construcția, ea este susceptibilă de modificări corespunzător constatărilor ce se vor face în timpul încercării, pentru a se ajunge apoi la o construcție corespunzătoare, care să servească ca model la construirea celorlalte omnibusuri.

Observațiile de orice natură, precum și sugestiile cu privire la construcție, rugăm a le adresa ICA, Str. M. Scaevola Nr. 9—13.

Tinem să aducem cu această ocaziune la cunoștința Op. publică că pentru a reduce la minimum pomirile, atât de dăunătoare cailor, haltele facultative se vor suprima pentru cursele acestui omnibus de încercare.

Tarifetele sunt cele actuale pe autobuse.

Cursele încep dim. la orele 6.30 și vor pleca dela Pal. Minorităților, circulând până seara, orele 19.30.

Curs de dactilografie

Sistem practic cu 10 degete. Sub conducere metodică în scurt timp cu ușurință veți putea învăța scrierea cu zece degete la mașina de scris

Firma „TRIUMPH“

ARAD STRADA EMINESCU 14

Match de Hockey pe gheață la Arad

Măine: GLORIA—SOC. PATINAJ

ARAD. Măine, Duminică, 25 Ianuarie 1942, se va disputa pe patinoniarul Societății de Patinaj din localitate o partidă de hockey pe gheață între echipa „Gloria” și societatea sus menționată. Aci amintim că, aceasta este prima întâlnire în anul de față careia îi vor urma și altele. Pentru matchul arătat aici cele două grupări vor afla următoarele formațiuni:

Gloria: Olcerlu, Nichi, Duma, Turcu, Popescu, rezerve fiind Popovici și Crici.

Soc. Patinaj: Recași, Oravetz, Coinea, Lang, Markovits, precum și rezervele respective. Partida se va disputa pe patinoniarul Societății de Patinaj și va fi condusă de un arbitru neutru.

Cinema Urania

Telefon: 12.37.

Dela orele 3, 5, 7.15, 9.15.

Azi premieră

Faimosa operetă a lui **Willy Fritsch**

Filmul melodiilor arzătoare, a dansurilor și șlagărelor moderne



Vânt de primăvară

Mai muzical ca „Te-am cunoscut în luna Mai” a lui EDY NELSON. Gratuitățile strict suspendate.

In atenția absolvenților și absolventelor de liceu

Se aduce la cunoștința interesatilor de ambe sexe, absolvenți de liceu, sau a unei școli echivalente, că Institutul Central de Statistică de pe lângă Presedinția Consiliului de Miniștri — a înființat posturi de cenzori statistici de plasă pentru specializarea căror a organizat o școală specială care durează 3 luni.

Pe timpul duratei școlii Institutul plătește candidaților 200 lei

pe zi pentru întreținere și cheltuielile de transport dela domiciliu în București.

Inscrierile se vor face în baza recomandății date de Oficiul Statistic al Primăriei — pentru cei do micșinați pe raza municipiului Arad — unde candidații se vor adresa, până la 15 Februarie a. c., pentru orice detalii de care au nevoie.

MICA PUBLICITATE

MOBILE pentru bucătărie se găsesc în mare asortiment la **CZISZTER**, Arad, Calea Bihorului 24. 4289

2 PERSOANE fără copii caută servitoare la toate. Adresa la ziar. 4288

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casa de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

ALERGATOR caută Tipografia Ienciu Bul. Carol No. 6.

AGENTURA HAÁSZ ARAD, STRADA EMINESCU 20—22. Telefon 22—44. În centru casă nouă cu 2 apartamente cu baie, 1 milion 500.000 lei. — Lângă gara CFR casă cu prăvălie cu 2 apartamente 850.000 lei — În Cal. Șaguna casă cu 4 locuințe 550.000 lei. — Lângă biserica sârbească casă cu 4 locuințe 240.000 lei. — Tot acolo casă cu 4 locuințe 200.000 lei. — În cartierul funcționarilor locuri de case dela 110—180.000 lei.

CAUT CÂNTAR decimal pentru închiriere, eventual cumpărare. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE o frizerie modernă pentru dame și domni. Adresa Str. Pionierilor 62. 4290

CAMERĂ elegant mobilată în centru pentru domn sau doamnă de închiriat. Informații la ziar. 4291

CAUT SERVICIU la toate, casă modestă, mă angajez imediat. Adresa Hotel Horvath, camera No. 15, Aurel Vlaicu 15. Lăsați adresa la ziar. 4292

CONTABIL încheie registre și întocmeste bilanțe. Adresa la ziar. 4293

SE CAUTA un prepus vânzător cu garanție morală și materială pentru restaurant. Adresa la ziar. 4294

O CAMERA curată goală de închiriat imediat. Str. Remus 55. 4295

DE VÂNZARE bundă persiană, mașină de cusut Singer, mașină de desțins rufe. Adresa în redacție. 4289

MÂNUȘI de lână cu prețul de 320 lei, puteți cumpăra la firma Hunia, Meșianu 2.

DE VÂNZARE skyuri absolut noi. Pentru domn și pentru doamnă. Adresa la ziar.

SE POI TRIMITE MAFURI ȘI BAGAJE ÎN BUCOVINA DE NCRD ȘI BASARABIA

ARAD. În conformitate cu dispozițiile ordinului Ministerului Afacerilor Interne Direcțiunea Administrativă de Stat No. 31662 A din 7 Ianuarie 1942, se aduce la cunoștința generală, că restricțiunile privitoare la transporturile de mărfuri și bagaje, destinate în interiorul țării, și destinate Bucovinei de Nord și Basarabiei, precum și cele prevăzute în aceste înțineri și adresate stațiilor din interiorul țării, au fost ridicate, în afară de cele care privesc mărfurile blocaute sau asupra restricțiunilor prin Decrete Legi decizionale ministeriale sau ordine speciale primite din partea Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării Armatei și populației civile.

Arad, la 23 Ianuarie 1942.

PRIMARIA MUN. ARAD

Știri din Lipova

O ȘEZATOARE LITERARĂ LA LIPOVA

În seara zilei de 24 Ianuarie cu ocazia zilei Unirii, în orașul nostru în sala Centrală la orele 21, va avea loc o mult așteptată șezătoare literară organizată de Asociația scriitorilor din Banat.

Cele mai talentate condeie vor înfățișa publicului lipovan ultimele lor producțiuni. Opera română și Teatrul din Cluj-Timisoara prin câteva taine talentate, deasemenea vor da concursul lor.

Nu ne îndoiim că publicul acestui oraș dornic de asemenea manifestări va răspunde așa cum se aștepta cîntecului rezervat orașului de pe malul drept al Mureșului: Lipova. Asupra desfășurării programului vom reveni la timp, până atunci ne mulțumim a fi ecoul grațitudinii or pe care populația orașului Lipova prin presă, le mani festă față de inițiatori.

CATEDRA VACANTĂ

La liceul comercial de băieți de sub conducerea dlui prof. Ion Ungureanu, este vacantă catedra de matematică comercială. Acei care reflectează sunt rugați a-și înainta actele Inspectoratului școlar Timisoara.

ÎNAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Wertheim, plane, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 8.

E posibilă debarcarea în Europa a trupelor nord-americane

Răspunsul marelui amiral Raeder, comandantul suprem al marinei de război germane

Știa lansată de Roosevelt că trupele americane vor debarca în Anglia stârnește în Germania cu atât mai mult interes, cu cât se învederează și dintr-o informație publicată în „Exchange Telegraph” că s'au făcut toate preparatiile pentru primirea acestor trupe în Anglia. În Germania se accentuează asupra conținutului acestei știri engleze, care relatează că de luni înțregi, ingineri și specialiști americani se ocupă cu sârguință de construirea unor puncte de sprijin de mare importanță în Ulster. După alte știri, și alte puncte de sprijin americane trebuiesc construite în Scoția. După vederile germane, aceste știri demonstrează limpede și lămurit că Roosevelt s'a preocupat cu multe luni înainte de izbucnirea războiului, de preparatiile sale de război, căutând cu lumânarea aprinsă, declanșarea acestei conflagrații. Repetatele indicațiuni și precizări germane referitoare la această stare de lucruri își găsesc confirmarea și în sursele engleze, care au dat tot felul de informații din cari au putut să se pronosticeze încă înainte de izbucnirea ostilităților în Pacific, ajungerea la această situație prin preparatiile americane din Irlanda Nordică. Susținerea ziarului „Exchange Telegraph” că imediat după sosirea și debarcarea trupelor americane în Anglia, se va deslănțui o mare ofensivă împotriva continentului, este înregistrată în Germania, cu toată indiferența.

Se amintește cu acest prilej faptul că întreaga coastă a Atlanticului este cu desăvârșire fortificată și transformată într-o imensă redută în fața căreia vor fi zădărnice toate încercările de debarcare ale inamicului și se atrage atenția asupra faptului că toate tentativele de până acum ale Angliei de a pune iarăși piciorul în Norvegia, au fost paralizate de ferma apărare germană. Se menționează că după ocuparea Canalului Mânecii și a coastelor Atlanticului, organizației Todt i-a fost dată misiunea de a construi imediat puncte de sprijin puternice prin instalații de lucrări de fortificații și amplasamente moderne pe toată întinderea coastelor. Prin lucrările de fortificații de mare proporții executate cu cea mai mare intensitate, întreaga regiune de coastă a Atlanticului a fost pusă în stadiul de a face față oricărei situații, fiind înzestrată în mod desăvârșit cu toate amenajamentele defensive, putând concomitent constitui perfecte baze de plecare pentru operațiile navale și aeriene germane. Pentru acest scop, au intrat în funcție puternice forțe de lucru corespunzătoare importanței strategice a coastelor Canalului și a Atlanticului.

În această ordine de idei, comandantul suprem al marinei de război germane, marele amiral Raeder, publică în ziarul ilustrat „Der Frontarbeiter” un scurt articol în care el

accentuează asupra marelui însemnătate a lucrărilor și amenajamentelor de siguranță, executate de organizația Todt, exprimând în numele marinei de război mulțumirile sale tuturor celor cari au contribuit la această operă. Din expozeul marelui amiral Raeder, se reliefează faptul că prima asigurare a coastelor a fost obținută până la sfârșitul toamnei 1940, prin punerea în stare de funcțiune a instalațiilor și a amenajamentelor de luptă cucerite și prin noua construcție de amplasamente a unor puternice baterii de artilerie, cu o extraordinară putere de foc. Din cauza proporțiilor mari ale lucrărilor, aceste amenajamente au putut fi construite de așa natură pentru a putea face față celor mai presante misiuni defensive. Imediat după aceasta, s'a desfășurat un program de uriașe construcții de fortificații, pentru a asigura împotriva atacurilor efectuate din aer și de pe mare, personalul și materialul acestor importante sectoare ale coastelor și concomitent, pentru a utiliza în orice moment și pentru operațiunile ofensive, punctele de sprijin dispuse dealungul Canalului și Atlanticului.

În deosebi s'a ajuns la situația de a face din nou utilizabile pentru navigație porturile deschise din zona Canalului, de a crea prin lucrări de fortificații masive, protecția necesară bateriilor de artilerie, a materialului artileristic și bine înțeles,

și pentru trupele afectate, pentru ca să se evite în acest chip orice pierdere de personal și material de război, din cauza primejdiei axacurilor aeriene engleze, datorite prea miciei depărtării de Insula engleză.

Lucrările de fortificații au fost construite printr-o muncă extrem de oșobitoare, durând zi și noapte neîntrerupt, necesitând în parte să fie săpate adânc în stânci, ajungând să fie astăzi masive poziții betonate. În plus, după planurile marinei de război, au fost create baze pentru submarine, perfect asigurate împotriva bombelor în numeroasele porturi de pe coasta Atlanticului, pentru că, după cum se știe, submarinele germane sunt instrumentele cele mai sigure ale luptei împotriva tonajului britanic. Simultan a fost executat și un mare program de construcții de drumuri și șosele, necesare comunicației dintre diferitele puncte de sprijin. Astfel meșteșugarii și lucrătorii germani într-o conlucrare armonică, neprecupețită și neobosită, au creat într-un interval scurt de un an și jumătate, o operă de siguranță care realizează pentru armata germană nu numai condițiile optime pentru lupta ofensivă împotriva Angliei, dar și asigură coasta Canalului și a Atlanticului împotriva oricărei amenințări de atac britanic, în chipul cel mai eficient.

D. N.

Cununi de mirese

ultimele modele și voaluri puteți găsi la farma HUNIA, Meșianu No. 2.

SIR STRAFFORD CRIPP LA LONDRA

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB transmite: Sir Stafford Cripp, fostul ambasador al Angliei la Moscova a sosit în Anglia, — anunță agenția Reuter.

Cursul de flori artificiale

se începe la 1 Februarie.

Interesați să se adreseze la firma

HUNIA

METIANU No. 2.

VRETI O MÂNCARE BUNA

Veniți cu încredere la popota funcționarilor publici din parcul Eminescu, unde se servește ireproșabil cu un preț accesibil tuturor, mâncări bune al căror calitate și cantitate deslăde orice concurență. Incercați spre convingere.

Locul de înămire

și popos al provincialilor este

MICUL RESTAURANT

„Grănicerului”

Proprietar: P. RUJA

Mâncări și beuturi bune și ieftine. Strada Maresal Averescu 3. Telefon 21-66

INFORMATIE

La Divizia 6 Fin. CFR se angajează funcționari și funcționare. Informațiuni se pot primi zilnic la Palatul CFR Piața Stefan cel Mare No. 1. Parter camera No. 17.

România

Primăria orașului Lipova

Serv. Financiar, Biroul Economic Nr. 6410—1941

PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați, că în ziua de 15 Februarie 1942, ora 12, se va ține în localul Primăriei orașului Lipova, parter camera Nr. 3, licitație pentru aprovizionarea primăriei orașului Lipova cu imprimări și registre de necesare pe anul financiar 1942—1943.

Licitarea se va ține în conformitate cu art. 88—110 inclusiv din L. C. P. și regulamentul O. C. L. și normele publicate în Monitorul Oficial Nr. 127—1939, 21—1940 și 218—1941.

Toute persoanele, cari vor lua parte la licitații, vor depune pe lângă ofertă, o garanție de 5% din valoarea furniturii oferite, iar oferta se va face în conformitate cu caietul de sarcini, care poate fi văzut în fiecare zi de birou la Primărie, etaj I, usa Nr. 8.

Dacă prin licitație va rămâne fără rezultat, a doua licitație se va ține în ziua de 25 Februarie 1942, la orele și în locul de mai sus.

Lipova, la 20 Ianuarie 1942.

Primar: IULIU PUPICI

Șofar Bir. Ec. PACURABU

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

O emoționantă poveste de dragoste se desfășoară în cadrul fermecător al insulelor din sudul Pacificului

La sud de Pago Pago

JOHN HALL, FRANCES FARMER, VICTOR Mc. LAGLEN, OLYMPE BRADNA

Jurnal. Sala bine încălzită! La orele 3, 5, 7.30 și 9.30.

O. C. R. film prezintă azi în premieră la

FORUM

cinematograful filmelor mari.

Un film muzical în care nemuritoare dragoste suferă și triumfă

Melodia unei nopți

(EINE KLEINE NACHTMUSIK)

de MOZART

cu HANNES STELZER, HELI FINKENZELLER, CHRISTL MARDAYN

cu concursul ORCHESTRELOR FILARMONICA DIN BERLIN și VIENA și BALETUL OPEREI DIN VIENA.

Afară din program jurnalul UFA Nr. 537. Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30.

Nu mai Frații Klug

întreprinderea de înmormântare aranjează cel mai ieftin înmormântare. ARAD, Bul. Reg. Ferdinand 67, vis-à-vis de fosta Casă Centrală Tel. 14—30. Aradul Nou: 20—22. Draperii noi. — Draperii de toate fabricațiile.

Ultima oră

Conferința dela Rio de Janeiro în plină criză

MADRID. (Rador). Agenția DNB transmite:

Din ultimele informații primite la Madrid rezultă că la conferința pan-americană dela Rio de Janeiro s'a produs Joi seara o criză neașteptată.

Ședința plenară în cursul căreia se credea că va fi votată rezoluția privitoare la ruperea relațiilor diplomatice între țările americane și puterile Axei, fusese fixată pentru ora 16. Delegații își ocupaseră locurile în fotografiile și operatorii de cinematograful s'ateau gata să filmeze memorabilul eveniment

Dar principalele personalități în tânziau să-și facă apariția.

În cele din urmă s'a făcut cunoscut că dnii Sumner Welles, Guinzanu Anna și Rosetti se aflau reuniți într-o conferință.

Totodată s'a anunțat că Argentina făcuse cunoscut că nu poate să adopte textul rezoluției deoarece forma acestui text nu era conformă cu punctul de vedere al Argentinei.

Delegația republicii Chili a făcut cunoscut că își retrage și ea consunțământul dat pentru rezoluția propusă.

În cercurile conferinței se decidea că guvernul chilian cere garanții militare și economice care nu erau prevăzute.

În aceleași cercuri se crede că lucrările conferinței vor fi amânate cu trei zile.

Unele delegații printre care ar fi și aceea a Statelor Unite ar avea intenția de a cere totuși convocarea ședinței plenare pentru Vineri ca să voteze ruperea relațiilor diplomatice cu puterile Axei indiferent de rezultatul eforturilor ce se fac pentru a se obține acceptarea Argentinei și a republicii Chili.

Pe întreg frontul de răsărit bolșevicii au fost zdrobiți

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță din sursă militară:

În ziua de 21 Ianuarie pe un ger cuplul trupele germane au respins cu pierderi mari și foarte sângeroase, inamicul ce ataca cu puterea a două regimente. După respingere, trupele germane au trecut la atac,

ocupând o localitate importantă. Cu prilejul ocupării acestei localități, a fost copleșit distrus un batalion bolșevic. Au fost luați și numeroși prizonieri.

Pe frontul central infanteriștii germani au respins 11 atacuri bolșevice. Aceștia au suferit pierderi ex-

trem de mari.

Pe frontul central infanteriștii germane, după ce au respins mai multe atacuri bolșevice date în ziua de 21 Ianuarie, au fost atacate, în aripi de nord-vest de forțe superioare. Dar și acest atac a fost respins.

Rezultatele obținute de forțele aeriene și navale italiene

ROMA. (R.) Agenția Stefani transmite: Giornale d'Italia publică, în legătură cu comunicatul oficial italian de ieri, lista pierderilor cauzate de forțele italiene inamicului. Din această listă rezultă că forțele ae-

riene italiene au doborât 2493 avioane inamice, corpul aerian german a doborât 384 avioane, au fost scufundate 45 vase de război, avariate au fost 155, submarine inamice scufundate 48. În afară de aceste

au mai fost scufundate 180 vase comerciale inamice. Operațiunile care au dus la totalizarea acestor pierderi, s'au desfășurat în Marea Mediterană, Oceanul Atlantic și Marea Roșie.

Singapurul va fi aruncat în aer?

TOKIO. (Rador). Agenția DNB transmite: Forțele japoneze înaintează spre Singapore din trei direcții. Insula continuă a fi sub focul intens al aviației japoneze. După unele informații, autoritățile britanice din Singapore ar fi făcutu preparative pentru aruncarea în aer a edificiilor guvernamentale, a instalațiilor militare și a portului.

URSS respectă pactul de neutralitate cu Japonia

TOKIO. (Rador). În ședința de ieri ministrul de externe s' declarat satisfăcut de promisiunea guvernului sovietic că va respecta cu strictețe pactul de Neutralitate.

S'a adăugat că negocierile ruso-japoneze în chestiunea pescuitului sunt în curs și merg pe cale bună. Anul trecut un vapor japonez a

fost scufundat de o mină plutitoare sovietică și cele două guverne procedează acum la o anchetă pentru soluționarea acestei chestiuni.

Ostilitatea împotriva dlui Churchill crește

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB retransmite o știre din Londra după care declarațiile lui Churchill recente în cadrul cabinetului de război ar fi nemulțumit pe toată lumea. O parte din presa londoneză scrie că dl. Churchill vrea să lege guvernul de gard. Dar orice va face dsa, continuă ziarul Daily Mail, dl. Churchill va trebui să pună chestia de încredere, deși poate n-o vrea

BIRMANIA VA FI EVACUATA?

BANGKOK. (Rador.) Agenția DNB transmite: Postul de radiorufuziune dela Delhi anunță că guvernul anglo-Indian a încheiat un acord cu guvernul Birmaniei după ce populația civilă indiană din Birmania va fi evacuată în India. Guvernul anglo-Indian a promulgat o lege prin care grevele sunt interzise sub pedeapsa închisorii pe timp îndelungat.

— PENTRU LIPSĂ DE SÂNGE, slăbiciune, cei cari nu au poftă de mâncare, să folosească „FERROL” dr. Földes. Sticla Lei 150. Farmacia dr. Földes, Str. Eminescu 21.

CUPA „OMUL DE BRONZ INFRAȚIREA” AMÂNATĂ

— Popice —
ARAD. Societatea română de popice „Infrațirea” anunță și pe această cale că jocurile anunțate pentru ziua de 25 Ianuarie a. c. pe arena Clubul Athletic se amână pentru o altă dată care se va comunica la timp. Astfel societățile cari s'au înscris la această Cupă, cari au fost trase la sorți sunt rugate să nu se mai prezinte la locul indicat, până ca nu vor fi anunțate de către organizatorii asupra datei disputei fie pe cale artistică, fie prin organele în subordine.

LUNGA EPOCA DE PROSPERITATE

TOKIO. (R.) Agenția DNB transmite: Într-o lungă conferință pe care directorul agențiilor DNB din Japonia a avut-o cu șeful esclei politice din ministerul de război japonez, acesta a declarat că odată înălțurarea din lume hegemonia britanică, popoarele se vor bucura de o lungă epocă de pace și prosperitate.

Nu întârziati cu subscrierea la imprumutul reintregirii

TERMENUL PENTRU PRELUNGIREA MENTINERII ANGAJATILOR EVREI

Întreprinderile care mai au în serviciu salariați evrei, pot ca să înainteze cererile de prelungire până la data de 26 Ianuarie a. c. care este ultimul termen.

Căutăm Vanzători de ziare

Ziarul „CREDINTA” Eminescu No. 3.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit în avans. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia CREDINTA Arad